
 

 

Slaviša Koprivica - Kopriva 
 

 

Slaviša Koprivica rođen je 17.06.1968. godine u Beogradu. Prve košarkaške korake ostvario je na Novom 
Beogradu u bloku 22. U to vreme Novi Beograd je bio izuzetno poznat po kvalitetnom "uličnom" 
basketu. Sa 13 godina počinje da trenira košarku u KK Partizan kod trenera Igora Kovačevića (Husein 
Spahića).  Nakon prve sezone priključen je starijoj generaciji koju je trenirao Dragan Savić - Savke u kojoj 
su bili Aleksandar Đorđević, Vlada Dragutinović, Sava Stefanović i Vlatko Ilić. 
 
 
 



 
 
Slaviša je debitovao za seniorski tim KK Partizan u plejof seriji protiv Crvene Zvezde, sa 15 godina. U 
16. godini KK Partizan prosleđuje Slavišu u Valjevski KK Metalac na dalji razvoj u sezoni 1984/1985. 
Proveo je jednu sezonu igrajući prvu B ligu. To mu je predstavljalo uvertiru za seniorsku karijeru. 
Nakon pomenute sezone sledi povratak u KK Partizan gde je proveo naredne dve sezone (1985/1986 i 
1986/1987). U sezoni 1986/1987 osvojeno je prvenstvo Jugoslavije u finalnoj seriji protiv Crvene 
Zvezde. 
 
KK Partizan prvak Jugoslavije 1986-1987 godina 

Stoje: Slaviša Koprivica, Milenko Savović , Sava Stefanović i Žarko Paspalj 
Čuče: Dejan Lakićević, Goran Grbović, Vlade Divac, Aleksandar Đorđević, Željko Obradović, Ivo Nakić. 
 
Kadetska reprezentacija Jugoslavije prvak Evrope 1985 godine u Ruseu (Bugarska) 

Stoje: Selektor Svetislav Pešić, Vlade Divac, Nebojša Razić, Emilijo Kovačić, Toni Kukoč, Dževad Alihodžić i 
Slaviša Koprivica 
Čuče: Nenad Videka, Rade Milutinović, Zoran Kalpić, Radenko Dobraš, Nebojša Ilić i Nenad Trunić. 
 
 



 
 
 
Godine 1986. postaje juniorski prvak Evrope u Gmundenu (Austrija) da bi 1987 bio u reprezentaciji 
Jugoslavije koja postaje juniorski prvak sveta u Bormiu (Italija). 
 
Reprezentacija Jugoslavije juniori, 1987 godina prvaci sveta, Bormio, Italija 

 
Gornji red: Trener Pešić, Radja, Avdić, Koprivica, Kukoč, Alibegović, Pecarski, Divac, sef strucnog staba 
Rajačić 
Donji red: vodja puta Popović, Ilić, Dobraš, Pavićević, Djordjević, Kalpić, doktor Dmitrović 
 
 

 
Stoje: trener Pešić, doktor Dmitrović, Koprivica, Pecarski, Alibegović, Kukoč, sef strucnog staba Rajačić, 
professor Šaper; sede: Dobraš, Djordjević, Kalpić; donji red: Pavićević Divac, Radja, Avdić, Ilić 



 

 

U sezoni 1987/1988 sledi prelazak u KK IMT. Slaviša je u klubu proveo četiri sezone igrajući Prvu 
saveznu ligu. U sezoni 1987/1988 trener ekipe bio je Dragan Šakota, a naredne tri Rajko Toroman. 
 

 

U sezoni 1990/1991, Slaviša je bio četvrti strelac Jugoslovenske lige. 
 

U sezoni 1991/1992 sledi povratak u matični klub – Partizan i te godine su osvojeni prvenstvo 
Jugoslavije, kup Jugoslavije i titula Evropskog šampiona. Specifična sezona u kojoj je KK Partizan svoje 
domaće mečeve u Evropi igrao u Španskoj Fuenlabradi. Izuzetak je bila četvrtfinalna utakmica protiv 
Knora koja je odigrana u hali Pionir. Od najmalađe ekipe u Evropi i jednog od autsajdera, KK Partizan 
je postao prvak Evrope. 

 

KK Partizan prvak Evrope 1992 godine 

Stoje: pomoćni trener Gašić, Šilobad, Rebrača, Šarić, Stevanović, Koprivica, trener Obradović 
Čuče: Nakić, Lončar, Djordjević, Dragutinović, Danilović 
 
Sezona 1992/1993 je bila posebna zbog sankcija koje su uvedene u tadašnjoj državi. KK Partizan je 
nastupao samo u domaćim takmičenjima. U ovoj sezoni Slaviša je bio kapiten ekipe.



 
 

 

Sezona 1993/1994, odlazak u Atinu, u ekipu Pankrati gde je trener ekipe Rajko Toroman. U toj sezoni 
Slaviša je bio među deset najboljih strelaca lige. 
 
Početak sezone 1994/1995 Slaviša je proveo u ekipi OKK Beograda gde dolazi na nagovor Zorana 
Radovića da pomogne klubu da opstane dok ne nadje novi angazman u inostranstvu. Odigrao je 7 
utakmica za plavo bele, imao prosek od 14,3 koša po utakmici i OKK Beograd je ostvario 4 pobede, što 
mu je u mnogome pomoglo da ostane u ligi te godine. U novembru odlazi u Goricu (Italija) gde igra do 
kraja te sezone. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U sezoni 1996/1997 nastupao je za ekipu KK Beobanka, čiji je trener bio Darko Russo uz mentora 
profesora Aleksandra Nikolića. Ekipa Beobanke je učestvovala u međunarodnom kupu Radivoja 
Koraća gde je došla do 1/8 finala. Sezonu 1997/1998 započeo je u Beopetrolu, a na polusezoni se 
vraća po treći put u KK Partizan i te sezone je izboren F4 Eurolige u Barseloni. 



 

Sezonu 1998/1999 nastupa za ekipu Pruškov iz Varšave, Poljska. Ekipa je nastupala u kupu 
Saporte, osvojila je domaći kup i igrala finale domaćeg prvenstva. U sezoni 2000/2001 nastupio 
je za ekipu Solnok iz Mađarske. U toj sezoni ekipa je igrala u Eurokupu. Sezonu 2001/2002 
proveo je u ekipi Ekaterinburg iz Rusije. U sezoni 2002/2003 igrao je za ekipu Varna iz Bugarske. 
 
Na seniorskom reprezentativnom nivou Slaviša je nastupio na tri Balkanijade, 1986 u Atini, trener 
Svetislav Pesić, 4 mesto, 1988 u Turskoj, trener Dragan Šakota, prvo mesto i 1990 u Skoplju, trener 
Dušan Ivković, prvo mesto i proglasen je za najboljeg igraca. Igrao je i na Univerzijadi 1989. godine 
u Duizburgu gde je reprezentacija osvojila 6 mesto. Za reprezentaciju Jugoslavije je nastupio 58 
puta.   
 
Reprezentacija Jugoslavije pred Olimpijadu u Barceloni 1992. Usled nepravednih  sankcija 
Ujedinjenih Nacija reprezentaciji je bilo uskraćeno parvo nastupa 

 
Doktor Marković, trener Ivković, Dobraš, Rebrača, Radović, Milićević, Djordjević, Divac, Danilović, 
Stevanović, Prelević, Koprivica, Bodiroga, Janković (zaklonjen), pomocni trener Toroman i 
fizioterapeut Milić. Nedostaju Paspalj, Savić i Sretenović  
 
Selekcija Jugoslavije protiv reprezentacije Grcke u Atini 1993 godine   

 
 

 
Po završetku karijere Slaviša se posvetio privatnom biznisu a košarkasku tradiciju je nastavio sin Balša 
koji trenutno nastupa za Florida State University u Americi.  


